



Львівська  
міська  
рада



# Програма відновлення **ЛЬВІВ ЗАВТРА**

## Мета програми

Зниження проявів негативних наслідків пандемії COVID -19 у Львові і створення передумов для максимально швидкого повернення на траєкторію покращення показників соціально-економічного і культурного розвитку.



# Передумови

---

1

**Масштаб** - це глобальна пандемія, яка зачепила всі країни і вплинула на економічне, соціальне і культурне життя.

2

**Як довго будуть тривати наслідки пандемії** достеменно ніхто не може сказати, але більшість експертів сходяться на думці про довготривалість впливу.

3

**Світова економічна криза** розпочалась і ймовірно буде глибшою ніж попередні. Нас чекають від'ємні темпи економічного зростання і переосмислення логістичних ланцюгів. Україну чекає більший спад з довшим терміном відновлення.

4

**Психологічний тиск** невизначеності стає відчутним чинником відносин в суспільстві. Попри численні прояви згуртованості і дисциплінованості люди відчувають все більше тривожності і напругу.

5

**Брак ресурсів** відчувається навіть в розвинутих країнах, уряди яких виділяють трильйони доларів. Львів має дуже оцадно витратити обмежені ресурси.

---



# Аналіз міжнародного досвіду

---

Дослідивши позитивні і негативні приклади різних країн (Данія, Німеччина, Польща, Словаччина, Чехія, Ізраїль, Сербія, Нова Зеландія, Австрія, Бельгія, США, Франція, Нідерланди), можна вивести певні тенденції і пріоритети, якими користуються в більшості випадків. Цими принципами також варто послуговуватися мешканцям і організаціям незалежно від підпорядкування і форми власності.

Пріоритети програми:

1

## Перший пріоритет

це забезпечення безпеки життя і здоров'я мешканців міста, а також функціонування медичної і критичної інфраструктури.

2

## Другий пріоритет

дозовані кроки з активізації бізнесу і відновлення соціально-культурних активностей.

---



# Принципи програми

## ➤ **Масове тестування - найефективніший спосіб раннього виявлення хворих.**

Ми просимо всіх сприяти збільшенню тестування і за можливості брати участь в них самотійно.

## ➤ **Максимальне підтримання “віддаленої” роботи.**

Закликаємо всіх мешканців та організації, за можливості організувати дистанційну роботу, це суттєво знижує ризик захворювання.

## ➤ **Діджиталізація має бути максимально прискореною.**

Якщо є можливість скористатися електронною послугою (оплати, замовлення, інформування) ми просимо мешканців скористатися нею.

## ➤ **Витримка дистанції.**

Просимо мешканців слідкувати за дотриманням дистанції 1,5-2м. Підприємствам, організаціям, установам рекомендуємо організувати свою діяльність з дотриманням відповідних умов для працівників і відвідувачів.

## ➤ **Влада має забезпечити достовірну і своєчасну інформацію.**

Звертаємося до мешканців з проханням ставитися відповідально до споживання і розповсюдження інформації про боротьбу з COVID-19. Будь ласка, перевіряйте джерела.

## ➤ **Побудова каналів для можливості використання колективного інтелекту.**

Будьте активними, співпрацюйте один з одним. Допомогайте тим, хто цього потребує. Місто буде сприяти вивченню думки мешканців для врахування її у своїй роботі.

## ➤ **Постійно моніторити можливу “другу хвилю”.**

Ризики повторних спалахів дуже високі. Просимо зберігати пильність і виконувати рекомендації щодо убезпечення себе і своїх рідних від зараження.



# Заходи та проекти

Програма передбачає чотири напрямки діяльності:

1

## Безпека життя і здоров'я мешканців

в цьому напрямку зібрані заходи, які націлені на унеможливлення або мінімізації ризику захворювання включаючи: розробку нових протоколів надання послуг і роботи закладів, поширення засобів для дезінфекції, підтримка дистанції, виконання строгих санітарних норм, експрес-тестування, скринінг температури і поширення "безконтактної економіки". Наприклад: Розробка єдиного протоколу для безпеки закладів харчування; Адаптація навчально-виховного процесу в школах; Розробка протоколу щодо безпечного вивезення та сортування сміття у місті.

2

## Медицина і охорона здоров'я

в цьому напрямку зібрані заходи, які націлені на збільшення спроможності медичної системи Львова визначати осередки зараження і надавати потрібну медичну допомогу, включаючи додаткове фінансування, матеріальне забезпечення і пропаганду профілактичних заходів. Наприклад: Закупівля і обладнання власної міської лабораторії для ПЛР тестування; Пропаганда вакцинації; Створення додаткових команд для відстеження контактів осіб, що захворіли.

3

## Бізнес і робочі місця

в цьому напрямку зібрані заходи, які націлені на підживлення економічної активності і створення додаткових робочих місць. Включає в себе міські програми промоції і підтримки, розширення доступу до державних програм, консультації, допомога в переведенні бізнесу в онлайн. Наприклад: Інформаційна кампанія "Зроблено у Львові"; Розробка чат-бота з інформацією для львівського бізнесу; Активна промоція міста, заохочення внутрішнього туризму до Львова.

4

## Взаємодопомога і підтримка

в цьому напрямку забрані заходи, які націлені на активізацію взаємодії міської влади і всіх сторін зацікавлених в швидкому відновленні соціальної і культурної активності (за умови безпеки життя і здоров'я), а також соціальної допомоги. Включає в себе заходи з обміну думок, банк ідей, культурні, спортивні, освітні, молодіжні заходи. Особлива увага також приділятиметься психологічній підтримці. Наприклад: Запровадження заходів психологічної реабілітації; Реалізація проекту "Театральні вихідні у парку культури"; Створити міський "Банк ідей".



# Термін дії і управління

---

Термін реалізації програми - 2 роки.

Враховуючи високу невизначеність ситуації і брак ресурсів, робоча група з виконання програми буде в тісному діалозі з відповідними професійними середовищами відбирати запропоновані проекти, звертаючи увагу на їх результативність, витратність і можливість швидкої реалізації.

По мірі взаємних консультацій і наповненям Банку ідей в програму можуть бути включені додаткові проекти/заходи.

Це скорочена версія Програми. Повну версію можна переглянути:

<https://cutt.ly/oyRV5Ke>

---



Львівська  
міська  
рада

